

市县两级建设4000余处健身设施

城市九成小区安了健身器材

本报8月7日讯(记者 李榕 通讯员 毛庆海) 8月8日将迎来全国第六个全民健身日,记者从德州市体育局了解到,近年来德州市全民健身工作发展迅速,建设群众身边的健身设施4000多处,90%的城市社区、70%的农村社区,已经安装了体育健身器材。

近年来,市民花在健身、锻炼上的时间越来越多,对场地体育器材的要求也越来越

高。全市建设了全民健身工程1700余处,其中,省级全民健身工程1处,市级全民健身工程3处,县级全民健身工程13处,乡镇文体活动中心102处,社区健身苑11处、体育公园4处、篮球广场2处、乒乓球广场2处、农村体育示范工程72处、健身路径1490处。

目前,全民健身工程体育器材已经普及到全市90%的城市社区、70%的农村社区,

全市经常参加体育活动的人数达200多万人,占全市总人口的35%以上。在全市实施了农民体育健身工程,建设村级篮球场2800余处,组建农民篮球队700余支,经常参加篮球运动的农民达10万人,市县乡三级举办农民篮球赛1000余场次;在德城区内所有幼儿园、中小学开设了围棋课,建设了围棋室,组建了围棋队,德州围棋运动蓬勃发展,“围

棋人口”已达10万人。

几年来,市县两级共建群众身边的健身设施4000多处,成立群众身边的健身队伍6000多支。在德州大地形成了群众体育“五热”,即乒乓球热、羽毛球热、自行车热、老年健身操热、少年围棋热。根据规划,力争在“十二五”末实现城市社区(居委会)体育健身设施和农村社区(中心村)农民体育健身工程全覆盖。

骑行爱好者 人数已上万

本报8月7日讯(记者 贺莹莹)

近几年,德州的骑行队伍发展迅速,记者了解到,德州自行车爱好者从当初的几十人达到上万人,注册会员达到2000人。

“从2009年开始骑行,起初是为了减肥,后来觉得骑行能磨砺人的意志。有一次去东营,共266公里,早七点出发,晚上九点多回的德州,半路真的累得想放弃,队友相互鼓励觉得特别有动力。”骑行爱好者曲宏伟说,作为一个手机店的老板,现在已经把自己手机店的顾客组成了一支骑行队。

据了解,除了车店组织的骑行队伍以外,还有不少是自发的车队,有些是根据年龄区分,最大的有六十多岁的,最小的十五、六岁,最远的德州骑行爱好者到达过西藏。

德州体育发展促进会张会长说,骑行这项锻炼自由性高,易于人们接受,环保低碳也增加了队友之间的凝聚力,目前注册车队有十几支,还有一些自发的车队,会员达到了2000人,爱好者达到了近万人。

老旧小区健身器材 “超期服役”

本报8月7日讯(记者 楚俊玉)

8月8日是全国全民健身日,7日记者走访城区6个小区发现,新小区的户外健身器材维护较好,但老旧小区的户外健身器材存在不同程度损坏,有的甚至在“超期服役”。

7日上午,记者在北园小区的一处小广场上看到,大部分健身器材上的油漆已经严重脱落,部分器材已经损坏。

记者粗略估计,整个小广场共有13套健身器材,其中有一半存在不同程度损坏。“具体什么时间安装的已经记不清,应该超过10年了。”自小在此居住的马英告诉记者,每天进行体育锻炼的人也很多,导致损坏严重,但从来没有人来维修过。

在大学路银座附近的晶峰小区,9套健身器材除严重掉漆外,部分还被市民刻上字,旁边一牌子上显示安装时间为2002年5月10日。“健身器材的安全使用年限最多应该为8年,现在都十几年了,存在安全隐患。”市民李先生称。

随后记者又走访了名苑小区、萧何庄园、领秀天衢等较新的小区发现,这些小区内的健身设施大都比较完善,基本无损坏现象。



缺失

8月7日,在北园小区小广场上安置了十几年的健身器材已经锈迹斑斑,孩子们在缺少配件的健身器材上玩耍。 本报记者 王小会 摄

操场开放学校大多“叫不开门”

资金不足和安全性问题是主要障碍

本报8月7日讯(记者 王明婧) 公共体育设施匮乏一直是影响全民健身推行的一个重要因素。去年,山东省确定首批170所体育设施对外开放学校的名单,并给予财政支持,德州市共10所。7日,记者走访其中8所学校操场,6所“拒客”。

去年3月份,山东省对外公布了170所对社会开放体育设施的学校名单,每年发放3

万元专项补助资金。德州市共有10所学校,其中有8所在德州市区,分别是实验小学、北园小学、建设街小学、德开小学、五中、九中、十一中,新星职业中等学校。

按照规定,这些学校在寒暑假、节假日和周末的早上6点到晚上8点,对社会开放学校操场等体育设施。7日,记者走访这8所学校看到,多数学校大门紧闭,当记者咨询能否

进入操场时,吃了很多闭门羹。

“没有领导指示,不能随意进出。”德州九中的门卫说,操场会对家属院的人员开放,但没有对社会外来人员开放的先例。十一中、实验小学等门卫均表示学校体育设施不对外开放。

仅五中可以在下午5点后进入操场。新星中等职业学校由于已搬迁,也可以随意进

出。

据悉,学校不愿意对外开放的原因,除了设施器材的维护外,锻炼者之间的磕碰纠纷,也成为学校顾虑之一。

“学校涉及到学生安全等问题,完全开放容易造成隐患。”德州市体育局体育中心朱军说,体育部门尽量先让学校扩充体育设施,满足学生需求为主,也会督促学校尽快对外开放。

售抵顶新车



★2012款,1.8L精英版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

★1.8L精英升级版:灰色、手动挡、带天窗、真皮座椅,导航,DVD大屏幕,带迎宾踏板,倒车雷达。

★1.8L精英升级版:红色、手动挡、带天窗,真皮座椅,导航,DVD大屏幕,倒车雷达。

吉利全球鹰GX7

联系电话:18605341027